FW: Z0vSeopol yio T katdBeon Twv uvoym@LoTtey Vo TP...

Ofpa: FW: Z0v8eopol yia tn katdbeon twv untoPndlotitwy unotpodLwyv tng MAAKAG
KUBEpvNoNG, yla pAotep 2 Kal SLEAKTOPLKEG ETLOTNHOVIKEG Slapoveg udnAol enuteédou otn
FaAAila

Amno: MPYTANEIA MANENIZTHMIO IQANNINQN <prytania@uoi.gr>

Hpepounvia: 10/6/2020, 10:17 m. .
Mpog: <protocol@uoi.gr>
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----- Original Message-----

From: Marie-Christine Agapiou [mailto:magapiou@ifa.gr]
Sent: Wednesday, June 3, 2020 6:34 PM

Cc: Mohamed Rochdi; Electre Mauche

Subject: ZUvéeopotl yia tn Katdbeon twv unmodndlotATtwv umotpodwv TNG MAAALKNAG
KUBEpVNONG, yla PACTEP 2 KAl S180KTOPLKEG EMLOTNHOVLIKEG StapoveéG uPnAou eminébou OTh
FaAAia

Importance: High

Ayarntég/ Ayamntoi Mputdveilg, AVTLMPUTAVELG,
Ayanntécg/Ayanntol Kooprtopeg,
Ayarntoil ouvepydteqg Ttwv TUnpatwv Alebviv Ixéoewv kal Mpadeiwv Kapiépag,

Ie OUvEXELla NG nAekTpovikhg pag aAAnAoypadiag tng 28nG/05/2020, 00G KOLVOMOLOUUE
TOUG OUVOECUOUG EVNUEPWONG Y1 TNV Katdbeon twv urnodndrotritwyv yla UACTEp 2 KABWG KOl
yla TG 6160KTOPKEG EMLOTNUOVIKEG O1apoveg uPnAol ermnebou otn FaAAia.
https://ifa.gr/appel-candidatures-bourses-2020-FR.pdf

https://ifa.gr/appel-candidatures-bourses-2020-GR.pdf

- Ymnotpodieg yia uétantuxlaKéq omoudeg: https://ifa.gr/fr/bourses-master-2020
- Yrmotpogpieg yia tn Siapovr emiotnuévwv uPpnAov emunédou: https://ifa.gr/fr/bourses-
sshn-2020

NopoakoAeioBe Bepud, OMWG EVNUEPWOETE TOUG CUVEPYATEG 0aG, KOOWG Kal T axadnpaikd
HEAN Twv ISpupdtwv oag yla va €xouv ol $o1TNTEG 00g Kal ol &16aktopikol ouvepydteg
oag, TNV KOAUTEPN Kol QUECH EVNUEPWON.

Euxaplotolue €Ea1peT1KA yla Tnv dplatn ouvepyaoia pag Kot tnv QUEOn avTamokploy oag,
QVOKO1VWVOVTAG TNV EVNUEPWOt] HaG, OTA PECH KOTVWVLKIG O1KTUWONG TWV EKMATOEUTIKWV 0ag
16pupdtwy.

EK UEPOUG TOU

Kou.- Mohamed ROCHDI

AkoAoUBou Emiotnpovikhig kot MNavemiotnuiaxkic fuvepyaoiag
™G FaAAikig MpeoPeiog otnv EAAGSa

Me extipnon,
Mapia-Xpiotiva Ayariou

lané2 10/6/2020,10:18 .



